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P r o t o k o l l 
über den Kreistag Schwimmen 

am Dienstag, 18. September 2007 im Schwimmerheim, An den Graften 
 

TOP 1: Begrüßung und Eröffnung des Kreistages  
Um 19:45 Uhr eröffnet Andreas Simmel in seiner Eigenschaft  als stellvertretender 
Vorsitzender den Kreistag, nachdem 15 Minuten lang vergeblich auf die 
Delegierten des SCD gewartet wurde. Die Einladung erfolgte am 9. Juli 2007 - 
fristgerecht, so daß der Kreistag beschlußfähig ist (§ 9,2 der SSVD-Satzung). Wie 
Simmel anmerkt, wurden die Vereine vor etwa eineinhalb Wochen zusätzlich auf 
elektronischem Wege bzw. telefonisch an den Termin des Kreistages erinnert. 
Zum Protokollführer der Tagung wird E. W. de Haas (DSV) vorgeschlagen und 
gewählt. 
 

TOP 2: Beschlußfassung über das Protokoll des letzt en Kreistages: 
Das Protokoll des Kreistages vom 16. März 2005 wurde vom damaligen Protkollführer de 
Haas (DSV) am 17. März 2005 erstellt und umgehend an den damaligen Vorsitzenden,  
Mlezieva (SCD), weitergeleitet zwecks Unterschrift und Weiterleitung an die Vereine (§ 6,3 
der SSVD-Satzung und § 15c, 4 der LSN-Satzung). 
Feststellung: eine Weiterleitung an die Vereine lt. Satzung durch Mlezieva (SCD) erfolgte  
nicht. Die Vereine konnten somit nicht innerhalb der satzungsgemäßen Frist hierzu 
Stellung nehmen. 
Das Protokoll liegt der Versammlung jedoch vor (wenn auch ohne Unterschrift des 
damaligen Vorsitzenden) und wird einstimmig genehmigt. 
 

TOP 3: Berichte des Vorstandes und Aussprache 
Der bisherige Vorstand ist in der vergangenen Amtsperiode wenig in Erscheinung 
getreten, so Simmel (DSV). Von dritter Seite erfuhr Simmel im Mai dieses Jahres, daß 
Mlezieva aus Zeitmangel nicht wieder kandidieren wolle. Auch die fristgerechte 
Einberufung des Kreistages durch den Vorsitzenden Mlezieva erfolgte nicht, so daß 
Simmel schließlich von sich aus die Initiative ergriff, und der der Kreistag erst jetzt mit 
einem halben Jahr Verspätung stattfinden kann. Simmel (DSV) schneidet auch kurz das 
Thema Delfina an. Seitens des Bezirkes Weser-Ems wurde moniert, daß Mlezieva (SCD) 
weder selber zur Sitzung des Hauptauschusses erschienen sei noch einen Vertreter 
beauftragt habe.  
 

TOP 4: Feststellung der anwesenden, stimmberechtigt en Mitglieder: 
    an LSB gemeldete   anwesende 
      Mitglieder  Stimmen   Stimmen     
  
  SCD        565      12         0 
  DSV        867      18        18 
  Vorstand                    3          1 
Simmel (DSV) verzichtet auf seine Stimme als Vorstandsmitglied, um seine Stimmen als 
DSV-Delegierter wahrnehmen zu können (gemäß LSN-Satzung), so daß 18 Stimmen 
anwesend sind. 
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TOP 5: Entlastung des Vorstandes: 

Dieser TOP wird durch den ältesten Anwesenden, DSV-Ehrenvorsitzender de Haas, 
vorgenommen. 
Beantragt wird Entlastung des Vorstandes mit Ausnahme des bisherigen Vorsitzenden 
(Mlezieva-SCD), da dieser seine Aufgaben nicht wahrgenommen habe. 
Diesem Antrag wird einstimmig zugestimmt. 
 

TOP 6: Wahl des neuen Vorstandes: 
Die Wahl des Vorsitzenden leitet weiterhin de Haas. 
Vorschlag   Vorsitzender: Andreas Simmel (DSV)  - einstimmig 
Simmel übernimmt die Leitung der Versammlung. 
Vorschlag    stellvertr. Vorsitzender: Jörg Behrens (DSV)           - einstimmig 
Beide nehmen die Wahl an. 
Vorschlag         Jugendwart(in):  niemand aus der Versammlung in der Lage hierzu. 
Da die bisherige Jugendwartin, Nicole Meyer (SCD), nicht anwesend ist, deshalb nicht 
gefragt werden kann und auch keine schriftliche Äußerung von ihr vorliegt, bleibt dieses 
Amt unbesetzt. (nach § 10,4 kann der Vorstand dieses Amt kommissarisch besetzen) 
 

TOP 7: Beratung und Beschlußfassung über vorliegend e Anträge: 
Es liegen keine Anträge vor. 
 

TOP 8: Verschiedenes 
Der nächste Kreistag findet satzungsgemäß im Jahre 2009 statt, wie Simmel betont, dann 
wieder fristgemäß. 
Weitere Wortmeldungen gibt es nicht. 

 
 
Ende des Kreistages: 20:15 Uhr 

 
 
 
 

 
               (E. W. de Haas)      A. Simmel 
                Protokollführer     Vorsitzender 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gemäß Satzung (§ 9,4) gilt das Protokoll als genehmigt, wenn innerhalb 4 Wochen nach 

Zustellung (elektronisch oder schriftlich) keine Einwendungen erhoben werden. 
 
 
 

 


